

崂山区27条新路有了名儿

霄岭路、峰岭路符合地理特征，餐霞路、游云路富于文学韵味

本报6月7日讯(通讯员 任滨 王新安 记者 刘丹)

崂山区27条新建和拟建道路有了正式的名字，公安局、市政公用局等相关部门将尽快设置新道路标志和楼、门牌号。

7日，记者从崂山区民政局了解到，新命名道路分别是：区政府行政大厦周边深圳路以东、辽阳东路以南、同安路以北区域，此片区域的4条道路命名仍沿用带“岭”字自然地理实体名称命名；1.银岭路：南起同安路，北止辽阳东路（青银高速出口）；2.绣岭路：南起同安路，北止霄岭路；3.霄岭路：东起同安路，向北折西止公交公司停车场东门；4.峰岭

路：东北起辽阳东路，向南折西止东方美景小区东门。

崂山科技城沟崖区域新建12条道路命名，使用崂山区人文地理实体名称命名：5.世纪亭路：东起沟崖社区健身场，西止松岭路；6.沟崖路：东起玉龙路，西止金水路；7.紫榕路：东起松岭路，西止游云路；8.白榕路：东起玉龙路，西止松岭路；9.紫霞路：东起松岭路，西止卧云路；10.圣水路：东起玉龙路，西止卧云路；11.餐霞路：东起游云路，西止卧云路；12.北龙路：东起玉龙路，西止慈云路；13.海大路：东起玉龙路，西止松岭路；14.慈云路：南起九水东路，北止沟崖社区；15.游云路：南起九水东

路，北止金水路；16.卧云路：南起九水东路，北止金水路。

崂山区科技城牟家、枯桃区域新建8条道路命名，此片区域的道路命名仍突出高新技术产业区域功能，其名称以“高”“新”进行组词命名，寓意祝愿入驻高科园的企业事业成功，取得新的发展。青银高速东以“新”字组词命名，仍用“新”字加“果实、超卓、发扬”组词，主要路保留原“枯桃、牟家”社区名称；17.新果路：东起金龙路，西止新牟路；18.新实路：东起玉龙路，西止新牟路；19.新牟路：东起海大路，向南折西止松岭路；20.新超路：南起玉龙路，北止新牟路；21.新卓路：南起枣山东路，北止新

牟路；22.新发路：南起玉龙路，北止新牟路；23.新扬路：南起辽阳东路，北止金龙路；24.枯桃路：南起辽阳东路，向北折西止松岭路。

区政府行政大厦周边车家区域新建3条道路命名，此片区域（深圳路以东）的道路命名仍用深圳市行政区划名称进行命名：25.松岗路：东起坪山路，西止深圳路；26.坪山路：东北起合肥路，向南折西北止盐田路；27.盐田路：东起合肥路，向南折西止深圳路。

另外，延长两条道路：1.玉龙路：自原起点牟家水库北岸延长止峪夼水库北岸；2.新源路：自原止点松岭路向东折北延长止海大路。

10日起，飞机灭白蛾

养殖业户应提前做好预防措施

本报6月7日讯(记者 陈海芹) 6月10日至6月底前，青岛将实施飞机施药防治美国白蛾，黄岛、城阳、即墨、莱西、平度、胶州、胶南等部分区域的养殖户需要提前做好安全预防措施，由于所施药剂对人畜无害，飞防期间市民可放心。

7日，记者从市森林防火和林业有害生物防控指挥部办公室了解到，2010年部分区市美国白蛾局部暴发成灾，加之去年干旱少雨，青岛市美国白蛾危害呈上升趋势，根据实际监测，青岛市政府初步确定于6月10日至6月底前开展飞机施药防治美国白蛾，全市飞防作业面积100万亩，涉及即墨、莱西、平度、胶州、胶南五市和黄岛区、城阳区，飞机起飞时间一般为早上4:00至上午11:00，下午3:30至7:30。

由于飞防药物均为符合国家无公害标准的生物药剂，具有高效低毒、对人畜无害、不污染环境等特点，因此飞防地区的群众不必采取特殊的防护措施。但该药剂可以影响桑蚕、蜜蜂、虾、蟹、蝗虫、蚂蚱、蝎子、土元等昆虫的生长发育，因此飞防期间，上述养殖户和单位应提前做好准备工作，及时了解飞防时间、区域和注意事项等，采取安全保护措施。提醒桑蚕种养户尽量争取较原计划提前7天供种，养蜂户则应在飞防前5天离开飞防区域。

青岛抽检加油站油品

不符合国Ⅲ标准将重罚

本报6月7日讯(记者 孟艳 通讯员 江丰登) 不符合国Ⅲ标准车用燃油的加油站将受处罚。7日，青岛市环保局、工商局联合对市内四区10个加油站销售车用燃油情况进行检查，采样检测结果将作为对加油站处罚的重要依据。

记者从青岛市环保局获悉，7日，青岛市环保局、工商局联合开展对市内四区中石化、中石油和部分民营加油站等10个加油站销售车用燃油情况进行执法检查，并委托有资质的单位对燃油进行采样检测，采样检测结果将在一周内出报告，并作为对加油站处罚的重要依据。工商部门将对检测确认销售不符合国Ⅲ标准车用燃油的加油站的案件进行分流，由各区市工商局依法予以处罚。

为督促青岛市800余家加油站全部销售国Ⅲ标准车用燃油，从源头控制汽车尾气污染，改善空气质量，青岛市环保局开展2011年“汽车尾气污染防治大行动”，加强销售环节的车用燃油质量监管。截止到目前，全市共检查加油站1005家次，重点检查加油站购销发票、提货单等油品种名和加油站是否加注“国Ⅲ”字样标识。同时，督促中石化、中石油等油品经营重点单位率先销售国Ⅲ标准车用燃油，带动全市加油站销售国Ⅲ标准车用燃油。

八大关拆违第二波 强拆九处违法建筑

本报6月7日讯(记者 张杰) 7日，执法部门对八大关景区的9处违法建筑进行了强制拆除。据了解，这是继4月16日集中强拆违法建筑以来的第二次强拆，拆除面积合计约141.5平方米。

7日，记者跟随执法人员来到正阳关路19号。执法人员告诉记者，此处违法建筑曾经被拆除过一次，但没有彻底清除，户主曾经答应过自拆，但是强拆期限到了之后，该处违法建筑仍然没有自拆，执法部门果断将其拆除。当天共拆除违法建筑面积约141.5平方米。

另外，八大关街道办事处清理了正阳关路21号、正阳关路39号、武昌路6号、韶关路22号对面、临淮关路2号等8个居民居住楼院内的长期老大难堆杂物，共清理楼院面积360平方米，清理垃圾约26立方米，近17吨。记者了解到，针对个别配合不力的楼院，八大关街道办事处协调八大关城管中队，采取强制措施执行，下一步将重点针对管区内8个难点楼院进行重点整治。

记者了解到，截止到目前，八大关风貌保护区（含太平角、汇泉角）已拆除和正在拆除的违法建筑共计165处，总面积约4149.5平方米。

隔音屏上桥

7日，记者在胶州路上的快速路三期施工现场见到，高架路两侧的隔音屏已经安装完毕，工人正在打磨墙壁准备粉刷油漆。据介绍，胶州路至莘县路立交桥这一段，以及跨铁路桥部分都已安装3米多高的隔音屏。此外，跨过铁路线的部分也已经安装了铁丝网等安全措施。

本报记者 杨宁 摄影报道

青岛公积金总额全省居首

达440.84亿元，占全省缴存总额近四分之一

本报6月7日讯(见习记者

杨林 董海蕊) 7日，记者获悉，截止到今年4月份，青岛市公住房公积金累计缴存总额达440.84亿元，实缴职工人数达93.2万，累计向15.35万名职工发放住房公积金贷款264.45亿元。其中，缴存总额和实缴人数均居全省首位。

7日，青岛市住房公积金管理中心党组书记、主任刘永林做客“民生在线”，回答了网友关于住房公积金方面的问题。其中夫妻双方共同使用公积金偿还房贷问题、使用公积金购买第二套房成为网民关注的热点。

在线咨询中，一位网名为

YOYO的网名最关心夫妻共同使用公积金偿还贷款如何办理。刘永林回答道，夫妻双方首先需持本人身份证原件及复印件一份、结婚证原件及复印件一份、《住房公积金贷款抵押借款合同》原件到受理贷款的管理处柜台办理配偶信息登记手续。信息登记后，职工将住房公积金借款合同原件、结婚证原件、提取人身份证件复印件交单位经办人办理住房公积金提取手续。两人也可到受理贷款的管理处柜台签订支取划付协议，将公积金支取金额直接划转至借款人公积金联名卡中。

还有网民咨询，已经有了

一套房是商贷，如果再买一套用公积金贷款首套还是二套？首付比例是多少？刘永林主任表示，目前青岛市住房公积金管理中心对职工购买一套还是二套住房，主要是通过系统内的登记信息进行认定，因此现阶段的公积金贷款政策只能对是否曾申请公积金贷款进行认定。如果未曾使用公积金贷款，购房时申请公积金贷款可按首次申请公积金贷款政策执行，贷款首付比例：商品房最低30%，二手房最低40%。若申请组合贷款则须按照组合贷款银行规定的首付比例标准执行。

刘永林介绍，根据《住房

公积金管理条例》规定，私营企业须自成立之日起30日内办理住房公积金缴存登记手续，否则将会被处以1万元以上5万元以下的罚款，同时，员工可拨打青岛市住房公积金管理中心客服电话96557投诉单位的违规行为。

据悉，截止到今年4月份，青岛市住房公积金实缴职工人数已达93.2万名，在全省居首位，占全省实缴职工总人数的六分之一，累计缴存总额已达440.84亿元，在全省居首位，占全省缴存总额近四分之一，累计向15.35万名职工发放住房公积金贷款264.45亿元，占全省贷款总额的四分之一。